

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, **25 octombrie 2017**, în ședința de îndată a Consiliului Local Tașca.

La ședința anterioară s-a stabilit ca președinte de ședință să fie domnul consilier Ursache Mihai. Având în vedere faptul că domnul consilier Ursache Mihai lipsește motivat, se fac propuneri pentru alegerea noului președinte de ședință. Domnul Bogdan Vasile îl propune pe domnul Chiciu Vasile. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Butunoi Dumitru, 2. Bogdan Vasile, 3. Țepeș-Bobescu Simion, 4. Chiciu Vasile 5. Ursu Claudiu, 6. Isepiciu Narciz-Dan, 7. Budacă Marcel, 8. Doboș Gheorghe, 9. Chișor Margeta.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezente următoarele persoane: doamna Dandu Florentina consilier în cadrul compartimentului financiar contabil, doamna Crețu Iuliana-consilier în cadrul compartimentului relații cu publicul.

Se supune spre aprobare Procesul verbal de la ședința din data de 23 octombrie 2017 și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință dă curs citirii ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea punerii în aplicare în baza titlului executoriu a Sentinței civile nr.884 a Judecătorei Bicz din data de 02.06.2015 în dosarul nr.1504/188/2014, definitivă prin Decizia civilă nr.287/AC din 05.10.2015 a Tribunalului Neamț în dosarul cauzei.
2. Întrebări și interpelări.
3. Diverse.

Doamna primar îi informează pe domnii consilieri că astăzi, am primit pe e-mail de la consultant devizele și documentațiile tehnico-economice complete pentru depunerea pentru finanțare din PNDL a proiectelor aprobate în etapa I, conform adresei nr.89737 din data de 19.07.2017, emisă de MDRAPFE, cele pentru care au fost anunțați în ședința anterioară că vor fi convocați într-o ședință de îndată. Astfel propune completarea ordinii de zi cu proiectele de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și asigurarea fondurilor necesare investițiilor defalcate pe surse de finanțare pentru realizarea obiectivelor: „Înființare rețea de apă uzată în comuna Tașca, județul Neamț”, „Extindere, modernizare și dotare dispensar în comuna Tașca, județul Neamț”, „Reabilitare, extindere, modernizare și dotare Grădiniță, satul Tașca, comuna Tașca, județul Neamț”, „Construire pod peste Pârâul Hamzoaia comuna Tașca, județul Neamț”, „Construire pod peste Pârâul Neagra comuna Tașca, județul Neamț”. Se supune la vot completarea ordinii de zi cu cele 10 proiecte și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Referitor la punctul 1 de pe ordinea de zi, doamna primar propune, completarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului cu cabinet avocat Dănuța Mancaș pentru reprezentarea în instanță a intereselor primăriei Tașca, referitor la înființarea popririi asupra conturilor bancare deschise la Trezoreria Bicz, emisă de Biroul Executorului Judecătoresc Ursache Ciprian Constantin prin dosarul de executare nr.161/2017, emisă în baza Sentinței civile nr.884 a Judecătorei Bicz în Dosarul 1504/188/2014, definitivă prin Decizia civilă nr.287/AC din 05.10.2015 a Tribunalului Neamț, în dosarul cauzei.

Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea punerii în aplicare în baza titlului executoriu a Sentinței civile nr.884 a Judecătorei Bicaz din data de 02.06.2015 în dosarul nr.1504/188/2014, definitivă prin Decizia civilă nr.287/AC din 05.10.2015 a Tribunalului Neamț în dosarul cauzei. Se poartă o serie de discuții pe această temă. Domnul consilier Bogdan Vasile propune aprobarea plății sumelor prevăzute în adresa de înființare a popririi asupra conturilor bancare, pentru deblocarea conturilor.

Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului cu cabinet avocat Dănuța Mancaș pentru reprezentarea în instanță a intereselor primăriei Tașca, referitor la înființarea popririi asupra conturilor bancare deschise la Trezoreria Bicaz, emisă de Biroul Executorului Judecătoresc Ursache Ciprian Constantin prin dosarul de executare nr.161/2017, emisă în baza Sentinței civile nr.884 a Judecătorei Bicaz în Dosarul 1504/188/2014, definitivă prin Decizia civilă nr.287/AC din 05.10.2015 a Tribunalului Neamț, în dosarul cauzei. Doamna primar precizează faptul căci, Contractul de asistenta juridica are ca obiect contestație la executare, cerere de suspendare executare silită și cerere de suspendare provizorie a executării silite pana la soluționarea Cererii de suspendare a executării silite. Domnul consilier Bogdan Vasile propune onorariu de 2000 lei pentru fiecare obiect al contractului, respectiv 2000 lei pentru contestația la executare, 2000 lei pentru cerere de suspendare executare silită și 2000 lei pentru cerere de suspendare provizorie a executării silite. Rezultând un total al contractului de reprezentare în instanță de 6000 lei, din care jumătate - 3000 lei (respectiv pentru fiecare obiect al contractului - suma de 1000 lei) să se plătească la încheierea contractului, urmând ca diferența până la 6000 lei, (3000 lei) să se plătească la încheierea contractului. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Domnul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului "Înființare rețea de apă uzată în comuna Tașca, județul Neamț" și Proiectul de hotărâre privind asigurarea fondurilor necesare investiției defalcate pe surse de finanțare pentru realizarea obiectivului „Înființare rețea de apă uzată în comuna Tașca, județul Neamț”, proiecte ce vin în completarea ordinii de zi. Se poartă discuții pe marginea acestor proiecte, se supun la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

În continuare domnul președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului „Extindere, modernizare și dotare dispensar în comuna Tașca, județul Neamț” și Proiectul de hotărâre privind asigurarea fondurilor necesare investiției defalcate pe surse de finanțare pentru realizarea obiectivului „Extindere, modernizare și dotare dispensar în comuna Tașca, județul Neamț”. Se poartă discuții pe această temă. Se supun la vot cele două proiecte și se votează cu 9 voturi pentru.

Domnul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului „Reabilitare, extindere, modernizare și dotare Grădiniță, satul Tașca, comuna Tașca, județul Neamț” și Proiectul de hotărâre privind asigurarea fondurilor necesare investiției defalcate pe surse de finanțare pentru realizarea obiectivului „Reabilitare, extindere, modernizare și dotare grădiniță Tașca, comuna Tașca, județul Neamț, proiecte ce vin în completarea ordinii de zi. Se poartă o serie de discuții pe această temă, se supun la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință prezintă, în continuare Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului Construire pod peste Pârâul Hamzoaia comuna Tașca, județul Neamț și Proiectul de hotărâre privind asigurarea fondurilor necesare investiției defalcate pe surse de finanțare pentru realizarea obiectivului „Construire pod peste Pârâul Hamzoaia comuna Tașca, județul Neamț”, proiecte ce vin, deasemeni în completarea ordinii de zi. Se poartă discuții referitoare la aceste proiecte, se supun la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Ședința continuă cu prezentarea de către domnul viceprimar a Proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului „Construire pod peste Pârâul Neagra comuna Tașca, județul Neamț” și a Proiectului de hotărâre privind asigurarea fondurilor necesare investiției defalcate pe surse de finanțare pentru realizarea obiectivului „ Construire pod peste Pârâul Neagra, comuna Tașca, județul Neamț”. Se poartă discuții pe această temă, se supun la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Domnul Bogdan Vasile propune ca președinte pentru ședința viitoare să fie domnul consilier Ursache Mihai. Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CHICIU VASILE**



**Întocmit,
SECRETAR
ROSU ELENA**

